



Сотрудники следственного отдела по Красноглинскому району города Самары возложили цветы к Памятной стеле



В преддверии празднования 71-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по Красноглинскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возложили цветы к Памятной стеле: «Честь и слава воинам, сражавшимся в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», расположенной в Красноглинском районе города Самары.

День Победы – это особенный праздник для каждого человека в нашей стране. Величие Победы и горечь утрат коснулись каждой российской семьи. Боевые красные знамена, георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это – дань уважения тем, кого с нами нет, тем, кто остаётся в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична история и судьба нашей Родины.



Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1035707>